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19 november 2018 av Oscar Dahlström, Borna Roshani och Ramzi Ben Y oussef (V) 

Beslut 
Natur och trafiknämnden föreslår kommunfullmäktige att fatta följande beslut. 

Kommunfullmäktige noterar att det redan finns flera dansbanor i kommunen, och att det finns 
andra investeringar som är viktigare än att bygga fler dansbanor. Förslaget är motionen är 
uppfyllt, och den är därmed färdigbehandlad. 

Sammanfattning av ärendet 
Vänsterpartiet har inkommit med ett förslag utreda och anlägga en dansbana i Nacka. Idag 
finns redan dansbanor bland annat i Orminge och vid Boobadet. I en prioritering finns det 
andra investeringar som är viktigare än fler dansbanor. Förslaget i motionen är reden uppfyllt. 

Handlingar i ärendet 
Tjsk Motion dansbana i Nacka 
Motion - Dansbana i Nacka 

Yrkanden 
Hans Peters (C) yrkade bifall till förslag till beslut. 
Louise Ollivier (MP) yrkade bifall till motionens punkt nr 2. 

Beslutsgång 
Med avslag på Louise Olliviers yrkande beslutade natur- och trafiknämnden i enlighet 
med enhetens förslag till beslut. 

Protokol Isa nteckn i ng 
Louise Ollivier (MP) lät anteckna följande till protokollet. 
" Miljöpartiet ser att intentionen i motionen är att vidga möjligheterna att utöva intressen på 
nya sätt. Med anledning av det yrkar Miljöpartiet bifall till attsats två med fokus på att utreda 
möjlighet till dansbanor i ett vidare perspektiv än vad som tas upp i tjänsteskrivelsen. 
Nydanande dansbanor kan tänkas användas av en del av Nackaborna som inte vanligen 
använder sig av våra mötesplatser utomhus vilket i sig bör kunna uppmuntras - eller 
åtminstone utredas." 

Martin Hellströmer (S) lät anteckna följande till protokollet. 
"Socialdemokraterna tycker att delar i motionen är intressant och att möjliggöra platser för 
spontandans i kommunen vore intressant att titta närmare på. " 

Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 
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